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Rázták a rongyot 

Operabál - falatkák, tánc és pezsgő 

Állt a bál az Operaházban Budapesten, a bálteremmé alakított nézőtéren és színpadon 
mulatott a vendégsereg. 

Az eseményre érkező vendégeket tüntetők fogadták hangos kiabálással szombaton este a 

kordonokkal elkerített volt Balettintézet előtti téren összegyűlt tömeg nemtetszésének adott 

hangot "a bálok bálja" megrendezése miatt. A 15. Operabál ünnepi műsorában a Himnuszt 

Tokody Ilona énekelte el.  

 

Richard Staruss A rózsalovag című operájának duettjét, Az ezüst rózsa átadását Komlósi 

Ildikó és Rácz Rita adta elő, vezényelt José Cura. Az argentin tenor előadásában a Soneto 

IV és a Somos novios című dalok hangzottak el. A negyven nyitótáncos gyönyörű 

báliruhában ifjabb Johann Strauss Tavaszi hangok című keringőjére nyitotta meg a bált, 

majd a két sztárvendég Lehár Ferenc A víg özvegy című operettjének egy részletével 

mulattatta a közönséget. Az egész életre el nem feledhető estét kívánt a résztvevőknek 

Komlósi Ildikó operaénekes, hozzátéve: meg kell mutatni a külföldi vendégeknek, milyen is 

az "igazi magyar virtus".  

 

A művész dolga szeretetet, pozitív életérzést átadni az embereknek - hangsúlyozta José 

Cura. A művészek udvari bolondok, bohócok a szó jó értelmében, akiknek meg kell 

nevettetniük az embereket.  

 

"A szépség terroristái vagyunk" - tette hozzá.  

 

Vass Lajos, a Magyar Állami Operaház főigazgatója beszédében felidézte: a Budapesti 

Operabált a rendszerváltozás után először 1996. február 17-én rendezték meg. Az operaház 

épületének "lelke van", remekül illik ide egy csodálatos bál, ahol jól érezheti magát az ember 

- fogalmazott. 

 

Az operabáli etikett szerint a hölgyeknek nagyestélyiben, az uraknak frakkban vagy 

szmokingban kellett megjelenniük, az előírás szerint ehhez fehér csokornyakkendőt illik 

kötni. Az urak nem minden esetben tartották magukat ehhez, a hölgyek azonban 

mértéktartóan, elegáns ruházatban jelentek meg.  

 

A bálban "sétálók" külön termekben, a többi között a Törley pezsgőbárban és a Zwack 

caféban múlathatták az időt szendvicskék, kecskesajtos burgonyás fánkocskák, 

zongoramuzsika és italok mellett. A Box Utca elnevezésű "gyorsszerviznek" nagy sikere volt 

a hölgyek körében, akik itt kiigazíttathatták elkenődött sminküket, megfésülhették a hajukat, 

vagy akár a talpukat is megmasszíroztathatták. 

MTI 

  



2010. 02. 15. 

Buci nem bírja sokáig a pihenőt 

Stohl András egykori társához tér vissza  

Hosszabb szünetre számított mindenki - A színész-műsorvezető néhány hete otthagyta a 
Reggeli című műsor vezetését, bokros teendői miatt. Nemsokára azonban újra visszatér a 
képernyőre, mégpedig régi párja oldalán. 

Egy hete még úgy nyilatkozott Stohl András, hogy az RTL Klub - amelynek reggeli 

műsorából távozott - még nem kérte fel az X-faktor vezetésére, de ha megteszik, akkor 

mindenképp vállalja a feladatot. Az Operabálon viszont megerősítette: igaz a hír, és már 

hivatalos is: elvállalta az X-Faktor vezetését.  

 

Rényi Ádám, a csatorna kommunikációs igazgatója elárulta, valóban nem titok, Stohl lesz a 

műsorvezető, oldalán pedig ismét Ördög Nóra lesz látható. A páros ötödszörre vezet együtt 

műsort az ősszel induló tehetségkutató műsorban - adta hírül a Napi Ász.  

 

Stohl András január közepén tizenkét év után hagyta abba a Reggeli című műsor vezetését. 

Saját kérésére távozott, mert elmondása szerint nagyon elfárdat. Rényi Ádám akkor is úgy 

nyilatkozott, nem tudni, végleges-e az elválás.  

 

Valójában nem csoda, hogy Buci megtette ezt a lépést: jelenleg kilenc darabban játszik a 

Nemzeti Színházban, majd áprilisban a Tűzvonalban sorozat forgatásai is újra elkezdődnek.  

 

Stohl András nem sokkal korábban egy interjúban magyarázta el, tényleg tart attól, hogy 

hamarosan kikészül. Sokan kritizálták Andrást amiatt, hogy két végén égeti a gyertyát.  

 

Ő azonban leszögezte, nem azért vállalt el ennyi feladatot, mert unatkozik. Családja 

számára nagyobb anyagi biztonságot szeretne teremteni, és véleménye szerint kevés olyan 

színész van az országban, aki megtehetné, hogy lemond egy munkát. 

 

Azt viszont ő is belátta, hogy a sok munka nemcsak egészségét veszélyezteti, de a családja 

rovására is megy. Stohl-nak két nagylánya van előző házasságából, és egy egészen kicsi, 

jelenlegi párjától, Ancsikától. 

Ma.hu 

 

2010. 02. 18. 

Nehéz kompromisszumot kötnie a párnak? 

Nyilvánosan veszekedett Stohl és kedvese az Operabálon! 

Nemrég hagyta ott a hosszú évek óta vezetett reggeli műsort Stohl András, és egyelőre 
szünetel a Tűzvonalban forgatása is - remélhetőleg nem ilyesmi miatt kapott össze a színész 
és párja az Operabálon, heves vitájukat ugyanis sokan látták és hallották... 

http://hirgyujto.hu/hircsokor/Stohl*%20Andr%C3%A1s*
http://hirgyujto.hu/hircsokor/R%C3%A9nyi*%20%C3%81d%C3%A1m*
http://hirgyujto.hu/hircsokor/%C3%96rd%C3%B6g*%20N%C3%B3ra*


Sokan tudják Stohl Andrásról és kedveséről, Ancsiról, hogy lobbanékony természetű 
emberek, ám még ennek ismeretében is meglepő volt vitájuk az Operabálon. A báli 
forgatagban ugyanis egy semmiségen vesztek össze pár pillanat alatt - adta hírül a Hot! 
magazin.  
 
Ezt követően a színész a koktélbárban és ismerősei társaságában, vagy a dohányzó 
teraszon beszélgetett, Ancsika pedig szemmel láthatóan nehezményezte, hogy kedvese 
többször egyedül hagyta. Stohl egyik hosszabb dohányzókörútja után mások füle hallatára 
kikelt magából, és dühösen vonta kérdőre a párját. A vita egyre hevesebb lett, ezért 
páholyszomszédaik áthívták magukhoz Ancsikát - írta meg a Hot! magazin.  
 
A páros ismerősei úgy vélik, nem anyagi természetű gondjai vannak Bucinak és kedvesének. 
Ám néha valóban úgy tűnik, mintha nem lenne minden felhőtlen. András nem szereti a 
kötöttségeket, annak ellenére, hogy jelenlegi kapcsolatában jóval nyugodtabb, mint egykor 
volt. 

Bucinak folyton mehetnékje van, Ancsi pedig nem mindig teheti meg, hogy vele tart, 
különösen kislányuk születése óta. A színész komolyan veszi feladatait, úgy a munka, mint a 
család terén, de néha szükségét érzi, hogy kieressze magából a gőzt - vélte egy ismerőse a 
Hot! magazinban.  
 
A kolléga azt is elmondta, komolyabb baj csak akkor lenne Buci és párja közt, ha sehogyan 
sem találják meg az arany középutat. Andrást kenyérre lehet kenni, otthon kiveszi a részét a 
munkákból, de szabadságából nem enged. 
 
Nehéz kompromisszumot kötni, de Ancsi sincs könnyű helyzetben, aki nem szeretne 
állandóan otthon ülni a kisgyermekkel. A kolléga hozzátette, sokáig azt hitték, megtalálta a 
zsák a foltját, de egyre gyakoribbak a viták - adta hírül a Hot! magazin. 

 

 


